

Сергей Ерощенко в словах

Слуги народа о назначении нового губернатора Прибайкалья. Только цитаты.

Экс-мэр Иркутска **Владимир Якубовский**:

— Уже много-много лет мы мечтали, чтобы во главе Иркутской области встал человек, который здесь родился, который здесь живет, у которого здесь, у нас, на родине иркутские корни. И сегодня такая возможность предоставлена. ...Только совместными усилиями, когда власть работает в одном направлении возможно решение проблем.

Спикер ЗС Иркутской области **Людмила Берлина**:

— Сергей Владимирович Ерощенко – опытный управленец, живущий и работающий в Иркутской области, хорошо знающий проблемы региона. Он известен в бизнес-кругах Приангарья, компетентен в вопросах организации транспортных перевозок, работе туристической отрасли, ему понятна специфика реализации инвестиционных проектов в Иркутской области. Кроме того, Сергей Ерощенко имеет опыт политической работы, участия в выборах.

Глава фракции КПРФ в Заксобре Прибайкалья **Илья Сумароков**:

— Фракция КПРФ не поддержала процедуру назначения высшего должностного лица, поэтому было принято решение не голосовать за предложенную кандидатуру. У нас было 4 «назначенца», и ситуация в области не изменилась в лучшую сторону. Проблем накоплено много. Поэтому решение Президента РФ об избрании в регионах с 1 июня 2012 года высшего должностного лица считаю правильным. Избранный глава региона будет больше иметь полномочий, делегированных народом.

Депутат Госдумы от ЛДПР **Андрей Луговой**:

— Мы в отличие от коммунистов будем поддерживать Сергея Владимировича, потому что мы не из тех, кто против просто ради принципа какого-то – без объяснения причин, без аргументов, без болтовни. ...Мне кажется проблема Иркутской области в том и состоит, что вот эта постоянная смена власти приводит к тому, что элиты серьезно разобщены. И далеко не по партийным или политическим мотивам, а потому что здесь у каждого свой интерес. ...Мы Вас, Сергей Владимирович, поддерживаем, во-первых, потому что вы не являетесь членом «Единой России». И второе – хочу пожелать Вам умения и мудрости собрать правильную команду.

Вице-спикер ЗС, руководитель фракции «Единая Россия» **Геннадий Нестерович**:

—Мы поддержали кандидатуру Сергея Ерощенко на пост Губернатора Иркутской области. ...Его высказывания соотносятся с нашими ожиданиями, видением развития экономики Иркутской области. Нам импонирует то, что Сергей Ерощенко как руководитель компании «Истлэнд» в кризисной ситуации поднял «Восточно-Сибирское пароходство», авиакомпанию «Ангара», грамотно подошел к развитию туризма.

Председатель фракции ЛДПР в Заксобрании **Михаил Сазонов**:

— Фракция ЛДПР готова к конструктивному диалогу и сотрудничеству с избранным губернатором для реализации общих идей и проектов. В настоящий момент важным является дать возможность губернатору проявить себя на новом посту.

Секретарь ИРО ЕР, депутат Госдумы **Сергей Тен**:

— Это именно та политическая фигура, которая может консолидировать Иркутскую область и учесть все ошибки, которые совершили его предшественники на посту губернатора, с тем, чтобы не повторить их в будущем. На встрече Сергей Владимирович сказал, что намерен остаться беспартийным. Но мы будем делать все от нас зависящее, чтобы со временем Сергей Ерощенко свое мнение в этом отношении поменял.

Потому что он состоял в рядах «Единой России», знает, как работает партия, знает плюсы и минусы (данная цитата приведена по агентству «Телеинформ»).

Любопытно, что по не до конца выясненным причинам партия «Справедливая Россия» и депутаты, представляющие ее в Заксобр, решили отмолчаться и не прокомментировали назначение нового губернатора.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15707 31.05.2012, 00:58 📌 1346
URL: <https://babr24.com/?ADE=106006> Bytes: 3656 / 3607 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)